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El	72%	de	los	Motoristas	estaría	de	
acuerdo	con	el	Uso	Obligatorio	de	

Guantes	de	Protección	
Según	 la	 encuesta	 de	 opinión	 realizada	 por	 la	 Asociación	 Mutua	 Motera	
(AMM),	 el	 72%	 de	 los	 motociclistas	 encuestados	 apoyaría	 la	 obligatoriedad	
del	 uso	 de	 guantes	 de	 protección	 durante	 la	 conducción	 de	 motocicletas	 y	
ciclomotores.	
	

Guantes	Obligatorios	¿Próxima	Reforma	legislativa	de	la	DGT?	
	
La	Dirección	General	de	Tráfico,	dentro	de	las	medidas	urgentes	para	reducir	la	siniestralidad	y	
la	gravedad	de	sus	consecuencias	en	el	colectivo	motociclista,	propuso	en	la	última	reunión	del	
GT52	 (Grupo	 de	 Trabajo	 para	 la	 Seguridad	 Vial	 de	 Motos	 y	 Ciclomotores),	 la	 posibilidad	 de	
regular	 el	 uso	 obligatorio	 de	 guantes	 de	 protección	 durante	 la	 conducción	 de	 motos	 y	
ciclomotores,	siguiendo	así	el	ejemplo	reciente	de	Francia.	
	
Ante	 esta	 propuesta,	 AMM	decidió	 realizar	 una	 encesta	 de	 opinión	 entre	 los	 integrantes	 del	
colectivo	con	el	fin	de	tener	una	idea	clara	del	sentir	de	los	motoristas.	
	
El	 resultado	 final	 de	 este	 sondeo	 ha	 sido	 una	 clara	 mayoría	 de	 los	 defensores	 de	 la	
obligatoriedad.	
	

Datos	de	la	encuesta	
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Resumen	
Encuesta	sobre	Obligatoriedad	del	uso	de	guantes	de	protección	de	motoristas	

Pregunta	
¿Estás	de	acuerdo	con	hacer	obligatorio	el	uso	de	guantes	de	protección	durante	la	conducción	de	

motocicletas	y	ciclomotores?	
		

Total	Encuestados	 2384	 	
Sí	 1725	 72,4%	
No	 659	 27,6%	

Medio	 Internet	 	
Canal	 Redes	Sociales	 73,8%	

	 Correo	Electrónico-Web	 26,2%	
Fecha	de	la	consulta	 Diciembre	-	2018	 	
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